

同意共同建设  
雄安金融科技城

英国首相特雷莎·梅正在中国进行的访问引起中英两国政商各界的关注,这次以促进贸易和推进中英黄金十年合作为主旨的访问已经产生一些成果。

在2月1日商务部举行的例行发布会上,新闻发言人高峰表示,此次英国首相特雷莎·梅访华之行,中英将签署90亿英镑经贸合作协议,涉及“一带一路”建设、金融、农业、科技等多个领域。双方还同意共同建设雄安金融科技城和青岛中英创新产业园。

高峰表示,经贸合作是中英双边关系的“压舱石”和“推进器”。此次英国首相特雷莎·梅访华,将推进两国经济发展的战略对接,推动中英在“一带一路”的务实合作,进一步推动中英“黄金时代”经贸关系的发展。下一步,中方将与英方共同努力,深入推进中英在“一带一路”建设方面的合作,加强创新领域的合作,努力将两国的经贸关系提升到更高水平。

据悉,在1月31日国务院总理李克强和特雷莎·梅的会晤中,中方强调双方将加强“一带一路”、核电、高铁、金融、高技术贸易、第三方市场等领域合作,扩大双向投资,提升高技术产品在双边贸易中的比重,打造新动能合作增长点。中方同意加快“沪伦通”准备工作。

此外,当天国家开发银行与渣打银行签署了100亿元人民币“一带一路”项目授信贷款谅解备忘录,渣打银行正式获批熊猫债承销商资格。

武汉、北京、上海,旋风三日、辗转三地,英国首相特雷莎·梅的访华日程表安排得满满当当。赏京剧、签“大单”、登黄鹤楼,中英关系也迎来再上层楼的新契机。2月1日,中国商务部新闻发言人高峰透露,中英双方预计将签署90亿英镑的商业协议,涉及“一带一路”建设、金融、创新、农业、科技等领域。而英国媒体则注意到,中国即将取消对英国牛肉的进口禁令。

# “梅姨”一出手 就是90亿英镑



2月1日,英国首相特雷莎·梅在北京出席在英国驻华大使官邸举办的文化招待会上为舞狮点睛。 新华社发

## 英国牛肉时隔22年 将重回中国市场

与中国商务部透露的签署“大单”不同,英国媒体关注到了特雷莎·梅此次访华的另一项成果。英媒注意到,中国即将取消对英国牛肉的进口禁令,英国牛

肉在时隔22年后将再次回到中国市场,这对英国畜牧业来说,是一个振奋人心的好消息。

英国《太阳报》1月31日以“北京推动了‘脱欧’”为题,报道说,自2010年以来,英国对中国的出口增长了60%,到2020年,中国将成为投资英国规模最大的国家。2017年,英国出口

中国的最主要商品是豪华汽车,总额为37亿英镑(约合330亿元人民币)。

报道称,特雷莎·梅在北京宣布,和中国签署的一系列协议包括:中国将取消对英国牛肉和相关奶制品的进口禁令,新协议将在未来6个月内实施。届时,英国牛肉和种类丰富的

奶制品将重新进入中国市场。

1996年,英国爆发了疯牛病,欧盟在全球带头出台了针对英国牛肉的进口禁令,很长一段时间内,面对全球市场的禁令,英国牛肉和相关产品只能在国内自产自销。除了中国,近期,美国和日本也正在考虑撤销对英国牛肉的进口禁令。

## 后“脱欧”时代 打造“全球化英国”

1月31日,国务院总理李克强与特雷莎·梅同中英企业家委员会代表座谈时,李克强表示,中英经贸合作已经驶入“快车道”,双向投资进一步扩大,双边贸易向着更趋健康平衡的方向发展。随着中国改革开放进一步深入,我们将继续优化外商进入中国市场的准入和审批程序,也希望英方对中方企业的投资审查更加公开透明平等。

特雷莎·梅表示,英国脱欧后将继续保持开放,英中有望建立更广泛的经贸关系,开启新的合作时代和伙伴愿景。期待双方共同建设“全球化英国”和“全球化中国”,造福两国和世界人民。

特雷莎·梅访华,也意在为新形势下的英国构建国际合作新布局。“脱欧”后的市场前景、区位优势、国际影响力等方面面临变数,借力中国这个稳定的发展力量,将使英国在未来发展布局中动能更足。

更重要的是,英国期待强化中英“黄金时代”,提升自身在国际舞台上的影响力。后“脱欧”时代的震荡,欧洲战略困惑期的迷茫,让英国日益认识到,若想真正打造“全球化英国”,找到新的有力合作伙伴十分重要。 据新华社、央视新闻等

## 《济南市历下区人民政府房屋征收补偿决定书》 送达公告

## 《济南市历下区人民政府房屋征收补偿决定书》 送达公告

2017年5月26日,济南市历下区人民政府作出了山东教学仪器厂旧城改造项目的房屋征收决定(济(历下)征字〔2017〕2号)并予以公告(济(历下)征告字〔2017〕2号)。以下被征收人在房屋征收决定及公告确定的签约期限内未达成补偿协议。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)、《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《济南市国有土地上房屋征收与补偿办法》(济南市人民政府令第248号)、《济南市国有土地上房屋征收与补偿办法》实施细则》(济政办发〔2013〕20号)及相关规定,济南市历下区人民政府对以下被征收人作出了《房屋征收补偿决定书》。在《房屋征收补偿决定书》送达的过程中,通过直接送达、留置送达以及邮寄送达方式无法送达被征收人或相关权利人,现将《房屋征收补偿决定书》予以公告送达。自本公告发布之日起60日内,下列被征收人或相关权利人请到济南市历下区房屋征收服务中心山东教学仪器厂旧城改造项

目征收现场办公室领取《房屋征收补偿决定书》。逾期未领取的,即视为送达。

被征收人在你户征收补偿决定书送达后7日内到项目征收现场办公室选择补偿方式,逾期将给予产权调换。限被征收人在你户房屋征收补偿决定书送达之日起20日内将被征收房屋腾空,并移交给济南市历下区房屋征收服务中心。如被征收人对济南市历下区人民政府作出的房屋征收补偿决定不服,可以在房屋征收补偿决定书送达之日起60日内依法向济南市人民政府申请行政复议,或在6个月内依法向济南市中级人民法院提起行政诉讼。

历下区山东教学仪器厂旧城改造项目征收办公室  
地址:历山路47号 邮编:250001  
联系电话:0531-86950387 86950487 联系人:史震

济南市历下区房屋征收服务中心  
2018年2月2日

2015年12月3日,济南市历下区人民政府作出了济南铁道职业技术学院旧城改造项目的房屋征收决定(济(历下)征字〔2015〕7号)并予以公告(济(历下)征告字〔2015〕7号)。以下被征收人在房屋征收决定及公告确定的签约期限内未达成补偿协议。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)和《济南市国有土地上房屋征收与补偿办法》(济政办发〔2013〕20号)等相关规定,济南市历下区人民政府对以下被征收人作出了《房屋征收补偿决定书》。在《房屋征收补偿决定书》送达的过程中,通过直接送达、留置送达以及邮寄送达方式无法送达被征收人或相关权利人,现将《房屋征收补偿决定书》予以公告送达。自本公告发布之日起60日内,下列被征收人或相关权利人请到济南市历下区房屋征收服务中心济南铁道职业技术学院改造项目征收现场办公室领取《房屋征收补偿

决定书》。逾期未领取的,即视为送达。

被征收人或相关权利人在你户征收补偿决定书送达后7日内选择补偿方式,逾期将给予产权调换。限被征收人在你户房屋征收补偿决定书送达之日起20日内将被征收房屋腾空,并移交给济南市历下区房屋征收服务中心。如被征收人对济南市历下区人民政府作出的房屋征收补偿决定不服,可以在房屋征收补偿决定书送达之日起60日内依法向济南市人民政府申请行政复议,或在6个月内依法向济南市中级人民法院提起行政诉讼。

地址:历山路74-1号  
邮编:250000  
联系电话:13395417292  
联系人:范凯

济南市历下区房屋征收服务中心  
2018年2月2日

序号	产权人或相关权利人	房屋坐落	房屋面积	征收补偿决定书文号	作出时间
1	杨文治	济南市历下区花园路174号	128.05m <sup>2</sup>	济(历下)政征补字〔2017〕30号	2017年11月30日
2	马吉琴	济南市历下区历山路43号3单元401室	77.35m <sup>2</sup>	济(历下)政征补字〔2017〕28号	2017年11月30日
3	赵学义	济南市历下区历山路43号6单元601室	70.35m <sup>2</sup>	济(历下)政征补字〔2017〕31号	2017年11月30日